



Látványos installációval érkezett a Protruck Kft.

A ZF termékeit és szolgáltatásait a Protruck Kft. képviseli a magyar piacon. Tevékenységük súlyponti része a közlekedésben használt járművek hajtáslánc-egységeinek el-látása. Ezen a területen legfőbb partnereik a közlekedési vállalatok, valamint más vállalkozások. A nagytarcsai székhelyű cég ügyvezető igazgatója, Czakó László a BUSEXPO kapcsán osztotta meg velünk gondolatait:

„Márkaképviselőként a Protruck Kft. a ZF-csoport szinte minden termékét képviseli Magyarországon – kivéve természetesen azokat, amelyek a magyar piacon pillanatnyilag nincsenek jelen. Az ilyen termékek esetében a piac figyelése a feladatunk. A termékekhez vevőszolgáltatási és kereskedelmi



szolgáltatást kínálunk a magyar partnereknek. Tervünk, hogy az eddigi stratégiánkat továbbfejlesszük a termékek, a szolgáltatás és a piac tekintetében.”

A Protruck Kft. más országban nem vesz részt a BUSEXPO-hoz hasonló rendezvényeken, kivéve, ha olyan nemzetközi szakmai eseményről van szó, amelyen magyar vállalatok is megjelennek kiállítóként vagy látogatóként. Az ilyen alkalmakkor a magyar ügyfelek érdekében közreműködnek a ZF-központ segítőjeként. A ZF-csoport magyarországi márkaképviselőként éppen ezért a BUSEXPO kiemelt jelentőséggel bír a számukra.

„Mindig is fontosnak tartottuk, és egyúttal stratégiánk részét képezi, hogy részt vegyünk egy olyan színvonalas szakmai rendezvényen, amelyen a szakma legtöbb képviselője kiállítóként jelen van, és várható, hogy szakmai látogatók is felkeresik. Kapcsolatunk a NiT Hungary-vel régi, tradicionális és egyben személyes jellegű is, az együttműködésünkre korrekt, egymás érdekeit szem előtt tartó partneri viszonyként tekintünk.

Mi már akkor is megjelentünk a NiT Hungary által szervezett szakmai találkozón, amikor az még nem a BUSEXPO elnevezést viselte, hanem csak egy kiállítással egybekötött autóbusszos konferencia volt. Ezt a hagyományunkat a továbbiakban is folytatni kívánjuk, különösen, hogy a rendezvény színvonala és az általa bevonzott érdeklődők száma évről évre növekszik” – mondta el Czakó László.

A BUSEXPO-n népszerűsítette a Scania a Citywide típusú autóbuszát

A 2016-os szakmai kiállításon több mint ötezer négyzetméteren 48 kiállító mutatkozott be, köztük a Scania Hungária Kft. is. A svéd járműipari cég aktuális termékválasztékából a **Citywide LF**-et állította ki. **Az alacsonypadlós városi autóbust leginkább menetrend szerinti járatként használják. A jármű rövid utazási távolságokra és nagy utasáramlásra, valamint utaskapacitásra van tervezve, kevesebb ülő- és több állóhely kialakítással.**

A DAKK Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt. tulajdonában levő kiállított busz 12 m-es ugyan, azonban csuklós változatban is készül. Motorja 250–320 LE teljesítménykategóriában választható a Scania Euro6-os motorválasztékából, amely bármelyik, jelenleg kereskedelmi forgalomban elérhető alternatív üzemanyaggal (CNG, CBG, biodízel, etanol) is üzemeltethető. A 28+4 ülő- és 50 állóhellyel ellátott busz első, középső és hátsó dupla ajtajai megteremtik a lendületes fel- és leszállást, illetve a komfortérzetet növeli a légkondicionált utastér is. Az utastájékoztató rendszer részeként a GPS alapú hangbemondás és a megálló-léptetés a buszvezető mindennapi munkáját könnyíti meg.

